

大奖背后的故事同样精彩

2元1注的福利彩票不仅承载着彩民的公益梦,同时也在不经意间实现了很多彩民的其他梦想,给彩民带去了无穷乐趣和无限希望。彩民中奖的同时,背后的故事也同样精彩。有的中了1785万毫不知情;有的因为电动车爆胎擒获1000万;有的游戏打了一半得知中了702万;有的随意写个号码击中627万……

击中双色球 1785 万 “对中大奖毫不知情”



双色球第17136期,安徽中出4注一等奖,分别被阜阳和合肥的彩民中得,其中阜阳的中奖者以1张30元3倍倍投的5注单式票,中得3注一等奖,总揽奖金1785万元。出奖数日后,大奖得主隆先生(化名)和朋友一起,才来到安徽省福彩中心领奖。隆先生说:“买了彩票后,我既没有看中奖号码,也没有去福彩销售网点兑奖,对中大奖毫不知情呀!”

据了解,隆先生今年五十多岁,是一位从外地来阜阳的投资商人,购买福彩十多年了,几乎每期双色球都买。他懒得研究号码,喜欢随机选上5注单式号码,然后倍投,每次投注几十元。

隆先生在接受采访时说:“其实买彩票真没有奢望过能中大奖,

因为工作的关系,我经常到外地出差,每到一个地方感受新奇的同时也会感到孤单,购彩福利彩票会给我带来一些小惊喜,让我的生活不至于太无聊。在这次中大奖之前,我最多只中过200元的小奖,但是十几年来却享受了很多乐趣,这是我真正想要的。”

一般来说,大奖得主都是开奖后自己查询开奖号码,然后核对彩票得知中大奖的,而隆先生却是个例外。

2017年11月20日下午,隆先生忙完生意后正好路过平时常去的福彩销售网点,和往常一样,从钱包里拿出之前买的彩票,让销售员插入终端机,看有没有中奖。就在这不经意的过程中,终端机验票的结果把销售员吓了一跳,也让隆先生有点不敢相信,原来他这张彩票中了3注双色球头奖,总奖金1785万元!

隆先生回忆起当时的情形时,高兴地说:“真是太意外了,没想到我会这么幸运。幸亏把彩票放在钱包里装好了,不然我这漫不经心的,还真可能不小心把它弄丢了。”

临行前,隆先生表示以后会继续购买福利彩票,继续支持国家的公益事业。

彩民领走 1000 万 “电动车爆胎带来的幸运”



“我儿子说了的,领奖回去后,一定要把爆胎的那辆电动车好好贡养。因为,这次要不是车子爆了胎,也就没有机会停下来去补胎,更不可能去购买彩票;不去买彩票,今天也不可能来领这个千万大奖了,你说这件事发生的神不神奇。”

2017年12月28日晚,双色球第17153期开奖,湖北宜昌彩民凭借一张10元的机选票,收获了其中1注一等奖,单注奖金1000万。2017年12月29日下午,幸运彩民姜先生(化名)携妻子火速现身湖北省福彩中心领奖。

刚一落座,姜先生便滔滔不

绝地说:“12月28日下午,儿子骑电动车外出办事,当骑到宜昌市献福路路段时,电动车的车胎却突然爆了,要知道,这可是电动车,不是汽车,怎么那么容易就爆掉了呢?而正是因为当时电动车爆胎,儿子去补胎,刚好看见旁边有一家福彩销售网点,于是就进去随意机选了10元双色球彩票,就离开了。”

2017年12月29日一大早,和爷爷住在一起的小姜突然大声喊:“爷爷,爷爷,我买的彩票中大奖了,你快来看,彩票在这里。”原来,小姜起床后,拿出手机查询前一天晚上的开奖情况,发现他机选的5注号码中的第二注和开奖号码一模一样,奖金有1000万呀!爷爷确认中奖后,便立即打电话告诉小姜的爸爸,要他赶紧起床过来和孙子一起去领奖。因小姜所在公司有事离不开,姜先生只得携妻子一道坐动车赶来武汉领奖。

对于奖金的用途,姜先生说:“我就这一个儿子,现在还没有结婚,回去后就给他买一套婚房,剩下的钱就给他存起来,留着以后由他自己安排支配吧。”

游戏打一半得知中了 702 万 “当时就惊呆了”



游戏界流行一句话叫作:“你永远都不知道你的队友正在经历什么。”这话用在大奖得主叶先生身上再合适不过了,他在游戏中途得知自己喜中702万大奖,着实体验了一把人生“狂喜”。

2017年12月26日晚,福州平潭县中出702万双色球一等奖。次日下午,大奖得主叶先生火速现身福建省福彩中心兑取大奖。不过,叶先生显然还没从“狂喜”中缓过来,再三说道:

幸运中得 627 万元 “我就是随意写的号码”

2017年12月17日,双色球第17148期开奖,南京彩民喜中1注一等奖,揽获奖金627万元。日前,中奖者姚先生独自一人来到了江苏省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

已到花甲之年的姚先生是南京本地人,买彩票已经十多年了,对双色球情有独钟。2017年12月17日,姚先生在建邺区中和路

“我到现在都不敢相信,我中了大奖。”

说起中奖,用叶先生的话说“这全靠运气。”原来,这次给叶先生带来好运的号码,是一组机选号,“一年前,我机选了5组号码,觉得顺眼就一直保留下来了,这一年来我就一直买这张10元的彩票。”

由于没有守着电视机对奖的习惯,在中得大奖的当夜,叶先生还能放心地享受一夜安眠,直到第二天叶先生打算再度到福彩销售网点买彩票时,才和大奖的消息撞了个正着。

“我把彩票交给销售员的时候,顺手开了一局王者荣耀,打算今天还是让销售员照着打一张。”叶先生回忆起得知中奖的瞬间仍然显得十分兴奋,“当时销售员跟我说中奖了,我忙着打游戏头都没抬,心想估计是中了5元吧。”

然而当销售员郑重地把彩票放到叶先生眼前,示意叶先生好好看下开奖号码的时候,

叶先生完全惊呆了说:“全中了?一等奖!”

“我当时脑子就嗡地一下,不瞒你说,到现在都是懵的。”叶先生挠挠头说道。得知中了大奖的叶先生就只有一个念头“赶快领奖去。”

据了解,叶先生虽然年纪不大,但买彩这件事他已经坚持了好几年,对远离家乡的他而言,彩票不仅是一个寄托,更是一种陪伴:“每天去福彩销售网点坐坐,看看熟悉的中奖号码表,感觉就像回到了老家一样。”不过他怎么也没想到,中一等奖这样的大好事会有一天落在他的头上。

“我从前顶多中个十块百块的,没想到这次能中这么多。”叶先生在领奖期间再三感叹,“我都觉得不是真的,到现在还感觉头晕。”虽然连连感叹大奖让他头晕,不过叶先生还是非常开心,在得知中奖的下一刻马上冲到福建省福彩中心领奖,“要将大奖奖金放到口袋里才安心。”叶先生兴奋地说。

自选单式票击中 503 万元 “平时就用零钱购彩”

2017年12月22日是中国传统节日“冬至”,惠州市福彩中心兑奖室里一早就迎来了一对穿着黑色“情侣装”的男女前来兑奖。据悉,此二人是双色球第17149期503万的大奖得主。

据悉,中奖者为陈先生(化名),陪他一同来的是他的妻子。据陈先生介绍,他买彩票有五六年的时间,也算不上“铁杆”粉丝,因为他并不是定期购彩,只是路过福彩销售网点时,才会用身上的零钱购买几注彩票,而且基本都是机选,偶尔追号两期,每次买过后都没有特别在意。回忆当天买这张中奖票的经过,陈先生说:“还是老习惯,这张票是开奖当天下午6点多买的,当时是正好经过福彩销售网点,钱包里有10元零钱,还有之前买的一张彩票,我就拿出这张票兑奖并照打一张。”陈先生说。

附近干活,晚上吃完晚饭,就到附近的福彩销售网点看号码走势图,专心写号,当时他就认准了蓝球“12”,所以一连写了15注号码,蓝球全部都是“12”,没想到其中1注中得了当期一等奖。

2017年12月18日,姚先生休息在家,惯用手机查看开奖信息,先看到蓝球号码“12”,他高兴了,再看红球号码时,感觉很熟

悉,连忙拿出彩票仔细核对,果真有1注号码和开奖号码一模一样,姚先生没耽搁,立即打车来到了江苏省福彩中心兑奖。

对于这笔奖金如何使用,姚先生说,之前想了很多很多,规划了一种又一种,但到真正中奖了,反而不知道如何是好了,不过,先帮孩子换一套大房子,其他的慢慢规划。



当问到奖金的用途时,陪同陈先生一起来兑奖的陈太太答道:“我们的家庭目前生活还算比较安逸,有房有车收入稳定,从没想过会中这么大的奖,虽然税后一次性能拿到400万的奖金,我想生活还是照旧,不会有太多变化,会合理用好这笔钱”。陈先生则谈了他的一个打算:“年轻时有经商的想法,苦于没

有本钱,所以一直按部就班地在职场上班,我想拿到奖金后尝试着做点生意。当然,会做足准备和规划才去做,不会盲目投入。”陈先生还表示以后会继续关注福彩,购买彩票,参与公益,心态还和从前一样,平常心看待购彩,不刻意不强求,做个简单快乐的彩民。

(三万整理)